



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2/2/2024

گورنر HOCHUL نے معاونتی رہائش گاہوں کے لیے \$30 ملین کے ایوارڈز کا اعلان کیا

ان ایوارڈز کے ذریعے فراہم شدہ فنڈنگ خدمات برائے سابق فوجی، سنگین ذہنی بیماری یا نشہ آور مواد کے استعمال کے عارضے میں مبتلا افراد، گھریلو تشدد سے متاثرہ افراد اور معذور بزرگ افراد کے لیے ہو گی

امپائر اسٹیٹ کا معاونتی ہاؤسنگ کا اقدام گورنر Hochul کے نیویارک کے ذہنی صحت کی نگہداشت کے نظام کو مضبوط بنانے کے لیے لینڈ مارک \$1 بلین پلان کی تکمیل کا حصہ ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج بزرگ افراد، گھریلو تشدد اور صنفی بنیاد پر تشدد سے متاثرہ افراد، سابق فوجیوں اور برسہا برس سے بے گھری کا شکار خاندانوں اور ذہنی مرض یا نشہ آور مواد کے استعمال کے عارضے کا شکار افراد کی خدمت کے لیے \$30 ملین کی معاونتی رہائشی فنڈنگ کا اعلان کیا۔ ریاستی دفتر برائے ذہنی صحت (Office of Mental Health) کے زیر انتظام، امپائر اسٹیٹ کے معاونتی ہاؤسنگ کے اقدام کی فنڈنگ کے اٹھویں دور کے نتیجے میں 122 ایوارڈز جاری کیے گئے، جن سے معاونتی رہائش گاہ والے 4,839 تک یونٹس کے لیے خدمات اور روزمرہ اخراجات کے لیے مشروط فنڈنگ فراہم کی جائے گی۔

"معاونتی رہائش نیویارک کے ذہنی صحت کی نگہداشت کے نظام کو مضبوط بنانے اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ہماری کوششوں میں ایک اہم کردار ادا کرتی ہے کہ نیویارک کے تمام شہری اپنی کمیونٹی کے اندر کامیابی سے رہ سکیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "امپائر اسٹیٹ کا معاونتی ہاؤسنگ کا اقدام وہ خدمات فراہم کرنے کے لیے درکار فنڈنگ فراہم کرتا ہے جن پر کمزور آبادیاں خودمختار حالات میں محفوظ طریقے سے رہنے کے لیے انحصار کر سکتی ہیں۔"

اپنے قیام کے بعد سے، امپائر اسٹیٹ کا معاونتی ہاؤسنگ کا اقدام غیر محفوظ آبادیوں کے کام آنے والے 8,400 سے زیادہ یونٹس کے لیے روزمرہ اخراجات کی فنڈنگ فراہم کر چکا ہے۔ اٹھویں دور کے ایوارڈز کیمیکل فہرست ملاحظہ فرمائیں۔

یہ اقدام بے گھر سابق فوجیوں اور ان کے اہل خانہ؛ گھریلو تشدد اور صنفی بنیاد پر تشدد سے متاثرہ افراد؛ عمر رسیدہ یا ضعیف العمر افراد؛ قید، بے گھری، یا فوسٹر کیئر والے ماضی کے حامل نوجوان بالغ افراد؛ برسہا برس سے بے گھر افراد اور ان کے اہل خانہ؛ فکری یا نشوونما معذوریوں کے حامل افراد؛ سزائے قید پوری کرنے کے بعد واپس کمیونٹی میں شامل ہونے والے افراد؛ اور HIV یا AIDS، سنگین ذہنی مرض اور/یا نشہ آور مواد کے استعمال کے عوارض میں مبتلا افراد کو خدمات فراہم کرنے والے معاون خدمات فراہم کنندگان کے لیے روزمرہ اخراجات کے لیے فنڈنگ فراہم کرتا ہے۔ ریاستی دفتر برائے ذہنی صحت اس فنڈنگ سے خریداری کرنے والی اولین ایجنسی کا کردار ادا کرتا ہے، جس کو نیویارک کے غیر محفوظ باشندوں کو خدمات فراہم کرنے والا اٹھ ریاستی ایجنسیوں پر مشتمل بین ایجنسی ورک گروپ تقسیم کرتا ہے۔

فنڈنگ کا استعمال کرائے میں معاونت اور خدمات کے لیے اہل ہدف آبادیوں کے لیے کیا جا سکتا ہے تاکہ ان کی رہائش کے استحکام کو یقینی بنایا جا سکے۔ جن معاملات میں استعمال کی اجازت ہے ان میں شامل ہیں کرائے اور

سکونت کے دیگر اخراجات میں رعایتیں؛ رہائش کے ضرورت مند افراد کی نشاندہی اور انہیں جگہ فراہم کرنے والی خدمات یا عملہ؛ بنیادی اور رویہ جاتی صحت کی خدمات؛ روزگار سے متعلق اور پیشہ ورانہ تربیت؛ تعلیمی امداد، امور پرورش کی مہارتوں کی تعمیر و معاونت؛ نگہداشت اطفال کی معاونت کی صلاح کاری و بحرانی صورتحال میں مداخلتی کردار؛ خدمات اطفال، بشمول تعلیمی وکالت، معاونت و صلاح کاری؛ اور ایسی خدمات سے منسلک اخراجات جو افراد و خاندانوں کو مستحکم طور پر چھت فراہم کرنے میں مددگار ہوں۔

منصوبہ جات کو مستقل معاونتی رہائش والے یونٹس کو چلانے کے لیے درکار خدمات اور آپریٹنگ فنڈنگ کی مد میں سالانہ \$25,000 تک حاصل ہو سکتے ہیں۔ ایوارڈز مشروط ہیں اور ان کا انحصار منصوبے کے نئی تعمیرات کے لیے سرمائے کی فنڈنگ حاصل کرنے، غیر رہائشی املاک کا کوئی نیا استعمال اختیار کرنے، یا مربوط کم خرچ معاونتی رہائش بنانے کے لیے غیر منظم رہائشی املاک کی بحالی پر ہے۔

تحقیق سے یہ بات معلوم ہوئی ہے کہ مستقل معاونت پذیر ہاؤسنگ روزگار، اسکول کی حاضری، اور ذہنی و جسمانی فلاح و بہبود پر مثبت اثرات چھوڑنے کے علاوہ، پناہ گاہوں، ہسپتال کے بستروں، ایمرجنسی رومز، قید خانوں، اور جیلوں کی مانگ میں کمی لاتی ہے۔ معاونت پذیر ہاؤسنگ پروجیکٹس، نئی تعمیر یا موجودہ عمارتوں کی دوبارہ آباد کاری کے ذریعے بھی مثبت اثرات مرتب کر سکتے ہیں۔

یہ اقدام گورنر Hochul کے لینڈمارک **\$1 بلین کثیر سالہ پلان** کی تکمیل کرتا ہے جو ریاست کے ذہنی صحت کی نگہداشت کے نظام کو مضبوط بنا کر ریاست بھر میں ایسے افراد جن کی ذہنی صحت کی ضروریات پوری نہیں ہو پاتیں، کی تعداد میں زبردست کمی لانے کے لیے ہے۔ مالی سال 2024 کے بجٹ کے حصے کے طور پر اپنائے گئے اس منصوبے میں ذہنی بیماری سے نبرد آزما نیو یارک کے باشندوں کے لیے 3,500 نئے رہائشی یونٹس کے لیے فنڈنگ بھی شامل ہے، یہ شعبہ بیرونی مریضوں کی خدمات کو ڈرامائی طور پر وسعت دیتا ہے اور رویے سے متعلق صحت کی خدمات کے لیے انشورنس کوریج میں خلاء کو ختم کرتا ہے، اور فراہم کنندگان کے لیے بالغوں اور بچوں دونوں کے لیے طبی طور پر ضروری، انتہائی ضروری، شدید اور بحرانی ذہنی صحت کی خدمات تک رسائی سے انکار کرنے پر پابندی عائد کرتا ہے۔

دفتر برائے ذہنی صحت کی کمشنر ڈاکٹر Ann Sullivan نے کہا، "گورنر Hochul طویل عرصے سے معاونتی رہائش کی وکیل رہی ہیں اور ریاست بھر میں مزید گنجائش پیدا کرنے کی ضرورت کو سمجھتی ہیں۔ ان کے عزم نے ایسے ہزاروں افراد اور خاندانوں کی اپنے گھروں میں رہتے ہوئے خود کو درکار خدمات حاصل کرنے میں مدد کی ہے۔ محفوظ اور باوقار رہائش ذہنی مرض اور نشہ آور مادے کے استعمال میں مبتلا افراد، ہمارے سابق فوجیوں اور زندگی کے اہم مسائل سے نمٹنے والے بہت سے دوسرے لوگوں کو وہ استحکام اور مدد فراہم کرے گی جس کی انہیں کامیاب بحالی کے لیے ضرورت ہے۔"

آفس آف ایڈیشن سروسز اینڈ سپورٹس کی کمشنر Chinazo Cunningham نے کہا، "کسی لت سے متاثرہ افراد کے لیے معاونتی ہاؤسنگ ان کی صحت اور فلاح و بہبود پر گہرا اثر ڈال سکتی ہے اور یہ یہاں ریاست نیویارک میں دستیاب نشے کی خدمات کے تسلسل کا ایک اہم حصہ ہے۔ گورنر Hochul کی مسلسل کوششوں کی بدولت، یہ اقدام ریاست نیو یارک میں معاونتی رہائش کے لیے اہم توسیعات کی حمایت کرتا ہے اور یوں نشے سے متاثرہ افراد اور ان کے خاندانوں کو وہ مدد اور وسائل تلاش کرنے میں مدد کرتا ہے جس کی انہیں ضرورت ہے۔ ہم ان مسلسل فوائد کے منتظر ہیں جو اس سے نیویارک کے باشندوں کو حاصل ہوں گے۔"

دفتر برائے عارضی اور معذوری کی معاونت کی قائم مقام کمشنر Barbara C. Guinn نے کہا، "ہم شکر گزار ہیں کہ گورنر Hochul معاون رہائش کے اس ضروری کردار کو تسلیم کرتی ہیں جو یہ سابقہ بے گھر خاندانوں اور افراد کو ان کی کمیونٹیز میں مستحکم زندگی کے حصول اور اس کو برقرار رکھنے کے لیے بالاختیار بنانے میں ادا کرتی ہے۔ امپائر اسٹیٹ کے معاونتی ہاؤسنگ کے اقدام کی فنڈنگ OTDA کے کام کا ایک بنیادی جزو ہے کہ ان خاندانوں اور افراد کو مستقل معاونتی رہائش فراہم کی جا سکے جن کو بے گھری کا سامنا ہو چکا ہے۔"

آفس آف چلڈرن اینڈ فیملی سروسز کی قائم مقام کمشنر **Suzanne Miles-Gustave, Esq** نے کہا، "ہم گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے تمام بچوں اور خاندانوں کی صحت اور بہبود کو بہتر بنانے کے لیے جرات مندی سے اقدام کرنا جاری رکھا۔ ایک ایسے وقت میں جب نیویارک کے باشندوں کو پیچیدہ تر ہوتی مشکلات کا سامنا ہے، جن لوگوں کو ہماری غیر متزلزل مدد کی ضرورت ہے انہیں مستحکم، زیادہ مساوی رہائش اور ذہنی صحت اور نشہ آور مادے کے استعمال کے عوارض کے زندگی بدلنے والے پروگراموں تک براہ راست رسائی فراہم کی جائے گی۔ یہ کراس سسٹم خدمات ہماری شریک کار ریاستی ایجنسیوں کے ساتھ OCFS کے کام کا مرکز ہیں، تحفظ کا ایک مضبوط احساس پیدا کرنے میں مدد کر رہی ہیں جو کہ غیر محفوظ کمیونٹیز کو ان طریقوں سے ترقی کی منازل طے کرنے کا موقع دیتا ہے جو ان اہم وسائل کے بغیر ممکن نہیں ہوں گے۔"

محکمہ صحت کے کمشنر ڈاکٹر James McDonald نے کہا، "گورنر Hochul کی زیر قیادت، امپائر اسٹیٹ کا معاونتی ہاؤسنگ کا اقدام اور یہ سالانہ سرمایہ کاری ہمارے نیویارک کے سب سے زیادہ غیر محفوظ باشندوں، بشمول سابق فوجی، گھریلو تشدد سے متاثرہ، اور سنگین ذہنی بیماری یا نشہ آور مادے کے استعمال کے عارضے میں مبتلا افراد کی زندگیوں اور مستقبل کی صحت کے نتائج میں تبدیلی لا رہی ہے۔ رہنے کے لیے ایک محفوظ اور قابل استطاعت جگہ دستیاب ہونا انسان کی مجموعی صحت پر مثبت اثر ڈالتا ہے۔"

دفتر برائے نشوونما معذوریوں میں مبتلا افراد کی کمشنر Kerri Neifeld نے کہا، "رہائش سے متعلق یہ مواقع ہمارے محلوں کو متنوع بناتے ہیں اور نشوونما معذوری کا شکار افراد کو اپنی کمیونٹیز کے ایک حصے کے طور پر زیادہ آزادی کے ساتھ زندگی گزارنے کے لیے باختیار بناتے ہیں۔ گورنر Hochul اور امپائر اسٹیٹ کے معاونتی ہاؤسنگ کے اقدام کا شکریہ کہ ایک جامع تر نیویارک کا تصور پیش کیا۔"

ڈویژن برائے گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کی کمشنر RuthAnne Visnauskas نے کہا، "آج کے زندگی بدلنے والے ایوارڈز نیویارک کے ہزاروں باشندوں کو گھر کی حفاظت اور استحکام فراہم کریں گے اور حسب ضرورت مرتب کی گئی معاون خدمات تک رسائی کو یقینی بنائیں گے جس سے یہ افراد اپنی کمیونٹیز میں ترقی کی منازل طے کرنے کے قابل ہوں گے۔ یہ مستحق گرانٹ یافتگان، ضرورت مند لوگوں کو قابل استطاعت گھر اور نگہداشت فراہم کرنے میں غیر معمولی شراکت دار ہیں۔ گورنر Hochul کا ریاست بھر میں ذہنی صحت کے بحران سے نمٹنے اور غیر محفوظ آبادیوں کے لیے مواقع پیدا کرنے کے مسلسل عزم کے لیے شکریہ۔"

ریاست نیویارک کے دفتر برائے گھریلو تشدد کی روک تھام کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Kelli Owens نے کہا، "محفوظ رہائش گاہ متاثرہ افراد اور ان کے خاندانوں کے لیے آزادی اور شفا کے سفر میں ضروری ہے۔ شکریہ گورنر Kathy Hochul، متاثرین پر مرکوز، ذہنی صدمے کی آگاہی رکھنے والے اور رسوم و رواج کو مدنظر رکھنے والے پروگراموں کے ذریعے صنفی بنیاد پر ہونے والے تشدد کے متاثرین کی مدد کرنے میں آپ کی مسلسل حمایت کے لیے۔ امپائر اسٹیٹ کا معاونتی ہاؤسنگ کا اقدام گھریلو تشدد کی وجہ سے بے گھری کا سامنا کرنے والے خاندانوں کو مستحکم کرنے میں مدد کرتا ہے۔"

ریاستی سینیٹر Samra Brouk نے کہا، "رہائش انسان کا حق ہے اور میں گورنر کی شکر گزار ہوں کہ ریاست بھر میں نیویارک کے لوگوں کے لیے معاونتی رہائش کے اختیارات میں سرمایہ کاریوں کو ترجیح دی جن کا طویل عرصے سے انتظار تھا۔ یہ سرمایہ کاریاں اس بات کو یقینی بنانے کے لیے اہم اجزاء ہیں کہ ذہنی صحت کی معاونتیں ان لوگوں کے لیے قابل رسائی ہوں جنہیں ان کی سب سے زیادہ ضرورت ہے، اور یہ فوجداری نظام انصاف کے ساتھ تعامل کے باعث پیدا ہونے والے ذہنی صحت کے مسائل کے ساتھ زندگی گزارنے والے افراد کی توجہ بٹانے کے لیے لازم ہیں۔ میں گورنر Hochul اور دفتر برائے ذہنی صحت کے ساتھ اشتراک جاری رکھنے کے لیے پر امید ہوں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ نیویارک کے باشندے ایسی باوقار رہائش گاہ تک رسائی حاصل کر سکیں جو ان کا حق ہے۔"

رکن اسمبلی Aileen Gunther نے کہا، "مجھے یہ دیکھ کر خوشی ہے کہ ریاست نیویارک ہمارے سب سے زیادہ غیر محفوظ رہائشیوں کے لیے اہم وسائل میں سرمایہ کاری کر رہی ہے۔ رہائش گاہ ایک بنیادی انسانی حق ہے اور اعلان کردہ فنڈنگ ریاست بھر میں ان لوگوں کی مدد کرے گی جن کو رہنے کے لیے جگہ حاصل کرنے، خصوصی

ضروریات کی متعلقہ خدمات تک رسائی اور ذہنی صحت کے مسائل کو حل کرنے میں مشکلات کا سامنا ہے۔ یہ ضروری ہے کہ ہم ضرورت مندوں کے لیے آواز بلند کر کے اور ان کی مدد کر کے معاونتی رہائش کو ریاست نیو یارک میں ہر جگہ دستیاب اور قابل رسائی بنائیں۔"

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)